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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Ο Σύλλογος Εργαζομένων Π.Γ.Ν.Ι., εκφράζει για μια ακόμη φορά, και προς κάθε κατεύθυνση την ξεκάθαρη θέση αφ’ ενός μεν για 

την ανάγκη καθολικού εμβολιασμού του πληθυσμού έναντι της COVID-19 και αφ’ ετέρου την αντίθεσή του με την επιβαλλόμενη  

υποχρεωτικότητα, και δη σε συγκεκριμένες μόνο εργασιακές ομάδες όπως αυτή των Υγειονομικών. Ο πρόσφατα ψηφισμένος νόμος 

περί «υποχρεωτικού εμβολιασμού» που μάλιστα συνδέεται με την εργασιακή κατάσταση των εργαζομένων, το μόνο που μπορεί να 

επιφέρει είναι πλήγμα στην πορεία του εμβολιαστικού προγράμματος και στην λειτουργία του Ε.Σ.Υ. 

Ο Σύλλογος Εργαζομένων Π.Γ.Ν.Ι. συντάσσεται με τις ενέργειες της Π.Ο.Ε.ΔΗ.Ν. ενάντια στις εισαγόμενες με τις διατάξεις των 

άρθρων 205 και 206 του ν. 4820/2021 ρυθμίσεις, οι οποίες αφορούν στην υποχρέωση επίδειξης ή προσκόμισης πιστοποιητικού ή 

βεβαίωσης εμβολιασμού κατά της COVID-19 ή νόσησης, από το Προσωπικό (μόνιμο ή με διαφόρων ειδών συμβάσεις) των 

Νοσοκομείων και λοιπών Υγειονομικών Ιδρυμάτων  

Στο πλαίσιο αυτό: 

α) Θα συμμετέχει ενεργά στην Απεργία – Αποχή κατά της υποχρεωτικότητας εμβολιασμού των υγειονομικών και 

προνοιακών υπαλλήλων που θα προκηρύξει η Π.Ο.Ε.ΔΗ.Ν.  

β) Καλεί όλους τους Εργαζομένους που έχουν εμβολιαστεί ή νοσήσει να ΜΗΝ καταθέσουν τα σχετικά δικαιολογητικά στην 

Υπηρεσία. 

γ) Καλεί όλους τους Εργαζομένους να μείνουν ενωμένοι και να αποτρέψουν κάθε διχαστική ενέργεια που δημιουργεί 

εντάσεις και έριδες μεταξύ του Προσωπικού. 

δ) Καλεί όλους τους ανεμβολίαστους συναδέλφους – που δεν αντιμετωπίζουν προβλήματα υγείας αποτρεπτικά του 

εμβολιασμού – ελευθέρως και αυτοβούλως να προσέλθουν στον εμβολιασμό, θωρακίζοντας έτσι την υγεία τους αλλά και 

ενισχύοντας το τείχος ανοσίας έναντι της COVID-19. 

Οι υγειονομικοί υπάλληλοι εμβολιασμένοι ή μη, τηρούν σχολαστικά τα μέτρα ατομικής προστασίας για να μην  θέτουν σε κίνδυνο 

τους ασθενείς, τους συναδέλφους και τον εαυτό τους. Αν και το 90% των υγειονομικών έχουν εμβολιαστεί, ο νόμος της 

υποχρεωτικότητας του εμβολιασμού το μόνο που κάνει είναι μας στοχοποιεί και να θέτει σε κίνδυνο την σταθερότητα του συστήματος 

Υγείας στην πιο κρίσιμη περίοδο, θέτοντας περίπου 10000 Εργαζομένους εκτός Ε.Σ.Υ.  

Συνάδελφοι, στην κρίσιμη αυτή καμπή δεν πρέπει να ενδώσουμε στον ανεπίτρεπτο αυτό τρόπο επιβολής της υποχρεωτικότητας! 

ΑΠΕΧΟΥΜΕ ΟΛΟΙ μας από την κατάθεση των δικαιολογητικών εμβολιασμού ή νόσησης! Παραμένουμε ΕΝΩΜΕΝΟΙ χωρίς διχασμούς 

και διακρίσεις! ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΑΥΤΟ ΔΕΝ ΠΕΡΙΣΣΕΥΕΙ ΚΑΝΕΙΣ! 

 ΝΑΙ ΣΤΟ ΕΜΒΟΛΙΟ – ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ! 

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου 

Ο Πρόεδρος 

 

Γεώργιος Μ. Φλούδας 

 Ο Αναπληρωτής Γραμματέας      

       

Νικόλαος Αγγέλης 

 

  


